

Zápisnica

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa 27.6.2024
na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

R O K O V A N I E

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Daniela Šinková, ktorá privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných 5 poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

Bod č.2

Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného zastupiteľstva a následne bol aj schválený.

Poslanci OZ program zasadnutia schválili v pomere za 5/ proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 3

Určenie overovateľa zápisnice a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce Sudince, za overovateľa zápisnice poslankyňa Ľubica Pulišová.

Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení obecného zastupiteľstva boli splnené.

Bod č. 4

Schválenie záverečného účtu za rok 2023

Poslanci OZ jednohlasne schválili záverečný účet obce Sudince za rok 2023 a celoročné hospodárenie bez výhrad.

Poslanci OZ predaj pozemkov schválili v pomere za 5/proti 0/ zdržal sa 0

Bod č.5

Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu za rok 2023

Stanovisko k záverečnému účtu predniesla p. Gombalová nakoľko kontrolórka obce sa ospravedlnila. Kontrolórka obce odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. Stanovisko je doložené pri zápisnici. Poslanci OZ ho berú na vedomie.

Bod č.6

Schválenie plánu kontrolnej činnosti na 2 polrok 2024

Poslanci OZ jednohlasne schválili plán kontrolnej činnosti na 2 polrok 2024.

Poslanci OZ plán kontrolnej činnosti na 2 Q2024 schválili v pomere za 1/proti 0/zdržal sa 0.

Bod č.7

Správa kontrolnej činnosti za rok 2023

Správu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Sudince za rok 2023 poslanci OZ vzali na vedomie. Správa je doložená pri zápisnici.

Bod č.8

Diskusie

Diskusie prebehla jednotlivo pri každom bode.

Bod č.6

Rôzne

- Starostka informovala ohľadom výzvy na miestne komunikácie že, podmienkou na podanie žiadosti je mať vodovod vybudovanú ,kanalizáciu, čističku odpadových vôd čo je pre nás nedostupné .
- Bola podaná informácia že na budúci rok 2025 bude mať naša obec 780 výročia založenia obce a bolo by dobré usporiadať takú akciu ako bola v roku 2015 a bolo to 770 výročie.
- Ďalej starostka obce navrhla urobiť posedenie pre všetkých sponzorov ,ktorí nám finančne prispeli na dofinancovanie opravy kultúrneho domu sumou 8 405.- eur.. Bolo by to formou guľášu alebo podania obedu pre všetkých vopred potvrdených hostí. Predbežní termín konania by bol koniec augusta alebo začiatok septembra.
- Boli schválené poplatky za prenájom kultúrneho domu cez leto pre domácich 50 .- eur plus energie a pre chalupárov 100.- eur plus energie a cudzím vôbec neprenajímať.

Bod č.7
Záver

V závere starostka obce poďakovala prítomným za ich účasť, spoluprácu a ukončila zasadnutie.

Overovateľ zápisnice: Ľubica Pulišová

Daniela Šinková

Zapísala : Daniela Šinková dňa 27.6.2024

Prílohy : 3 strany zápisnice ,uznesenie ,prezenčná listina, pozvánka ,Záverečný účet za rok 2023,Stanovisko hlavnej kontrolórky, Správa kontrolnej činnosti za rok 2023